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Letošní Den dobrovolnictví Pardubického kraje přinesl do Svitav „moře dobra“. Putovní
akci uspořádal Pardubický kraj společně s Regionálním dobrovolnickým centrem
Pardubického kraje, Dobrovolnickým centrem Krůček Svitavy a městem Svitavy. Nabídla
pestrý program, inspirativní setkání i příběhy lidí, kteří nezištně pomáhají druhým bez
nároku na odměnu.

Dobrovolníkem může být každý

Na náměstí Míru se představilo téměř třicet organizací z celého regionu, které potvrdily, že
dobrovolnictví má mnoho podob – od práce s dětmi a seniory až po komunitní, kulturní nebo
ekologické aktivity.

„Den dobrovolnictví Pardubického kraje je již tradiční akcí, jejímž cílem je přiblížit význam
dobrovolnictví. A zároveň ukázat, že dobrovolníkem může být opravdu každý,“ uvedl náměstek
hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola. „Dobrovolnictví je
především projev lidskosti. To, že člověk vnímá své okolí, má zájem o druhé a je ochoten podat
pomocnou ruku tam, kde je potřeba,“ zdůraznil Pavel Šotola.

Krásná a milá tradice

„Den dobrovolnictví Pardubického kraje je hlavně krásná a milá tradice. Každý rok putujeme
Pardubickým krajem. Těší nás, že všude potkáváme lidi, které téma dobrovolnictví zajímá. Jsem ráda,
že i ve Svitavách nás navzdory chladnému počasí spojilo dobro,“ konstatovala Jana Machová,
ředitelka Koalice nevládek Pardubicka (KONEP), která je provozovatelem Regionálního
dobrovolnického centra Pardubického kraje.

„Každý dobrý skutek – úsměv, vlídné slovo nebo podaná ruka – je jako kapka, která postupně vytváří
něco mnohem většího. Když se spojí, vzniká moře dobra, které má sílu měnit svět kolem nás,“
poznamenala Kateřina Novotná, ředitelka Mateřského a rodinného centra Krůček Svitavy, pod
kterým funguje Dobrovolnické centrum Krůček.

Poděkování organizátorům i dobrovolníkům vyjádřil také starosta Svitav a senátor David Šimek.
„Dobrovolnictví je jedním z nejlepších způsobů, jak propojovat lidi, aby měli chuť žít aktivně,
zapojovat se do společných aktivit a oživovat město,“ prohlásil David Šimek.

Působivé příběhy dobrovolníků

Velký prostor na akci dostaly působivé příběhy lidí, kteří svůj čas dlouhodobě věnují druhým. Jedním
z nejsilnějších momentů dne bylo slavnostní oceňování dobrovolníků, mentorů a „dobrotvůrců“ – lidí
a organizací, kteří dobrovolnictví v regionu podporují a pomáhají mu růst. Speciální cenu získalo
také Městské muzeum a galerie ve Svitavách, které spolupracuje s největším počtem dlouhodobých
dobrovolníků ve městě.

Den dobrovolnictví Pardubického kraje ukázal, že dobrovolnictví není jen o pomoci druhým. Je také o
vztazích, sounáležitosti a chuti měnit svět kolem sebe k lepšímu. A právě z těchto drobných skutků
vzniká symbolické „moře dobra“.
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